

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Комунального некомерційного підприємства «Заболотненський дитячий психоневрологічний санаторій ім. Д. К. Заболотного» Вінницької обласної Ради

06 лютого 2024 року

с. Заболотне

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Чолан Володимир Михайлович - представник Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Вінницькій області.

Раховська Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Добинди Алли Миколаївни – директора.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Комунальне некомерційне підприємство «Заболотненський дитячий психоневрологічний санаторій ім. Д.К.Заболотного» Вінницької обласної Ради .

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Чоботарська, 2, с. Заболотне, Тульчинський район, Вінницька область.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Вінницька обласна Рада.

Об'єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 09 лютого 2024 року.

За результатом візиту надано наступну рекомендацію:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення МТП м'якими засобами

Надана рекомендація виконана в повному обсязі.

Розташування

МТП розташоване в пішій доступності від об'єктів соціальної інфраструктури, поруч розташовані магазини, школа, дитячий садок, фельдшерсько-акушерський пункт, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

У МТП проживає 46 ВПО, з них: 17 чоловіків, 25 жінки, 4 дитини. Серед мешканців 22 осіб літнього віку та 7 осіб з інвалідністю.

Облік ВПО ведеться відповідно до Додатку 4 Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок).

ВПО прибули із Донецької, Луганської та Херсонської областей.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Між адміністрацією МТП та ВПО частково укладені договори на проживання, частина договорів на стадії укладання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення: централізоване.

Водозабезпечення: холодна вода централізовано, гаряча вода – бойлери.

Електропостачання: централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: генератор.

Харчування

В окремій будівлі розташовано приміщення кухні, яке оснащено електроплитами, духовими шафами, холодильниками, шафами для зберігання.

На коридорах корпусів, де розміщені кімнати ВПО, обладнані зони з холодильниками та мікрохвильовими печами.

Санітарія та гігієна

У МТП наявні санвузли, які оснащені туалетами, рукомийниками. Наявні ванно-санітарні приміщення. В окремому приміщенні розміщені пральні та сушильні машини. Стан приміщень задовільний.

Протипожежна безпека

Наявні засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежні шафи), також є план евакуації, аптечка ПМД.

Заклад не має укриття, проте найближче укриття знаходиться за 400 м.

Безбар'єрність

МТП не забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах від 2 до 4 осіб, усі необхідні меблі в наявності.

Вікна в кімнатах металопластикові, температура в межах норми. Приміщення в належному стані.

Дозвілля

У холі МТП облаштований простір для відпочинку, наявна кімната для зборів.

Доступ до інформації та послуги

У МТП розміщений інформаційний стенд з актуальною інформацією для внутрішньо переміщених осіб, наявний механізм для зворотного зв'язку з мешканцями.

Освіта

Діти, які проживають в МТП, навчаються в місцевій школі.

Працевлаштування

2 працездатних ВПО, які проживають в МТП, працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 8 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на неналежні умови проживання не надходили.

Правопросвітницькі заходи проведено для 8 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП:

- влаштування пандусу для безбар'єрного доступу для осіб з інвалідністю та маломобільних осіб до приміщення МТП;
- облаштування санвузла доступного для осіб з інвалідністю.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо облаштування пандусу для безбар'єрного доступу для осіб з інвалідністю та маломобільних осіб до приміщення МТП;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо облаштування санвузла доступного для осіб з інвалідністю.

**Представник Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини у Вінницькій області**



Володимир ЧОЛАН

**Головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини**



Наталія РАХОВСЬКА